UNICREDIT BANK AG

Mitteilung gemäß den Wertpapierbedingungen

Die Aktie der Linde PLC (ISIN: IE00BZ12WP82/WKN: A2DSYC) ist Basiswert der unten in der Tabelle aufgeführten Wertpapiere. Die Kursnotierung des Basiswerts an der Maßgeblichen Börse wird zum 28. Februar 2023 endgültig eingestellt. Die Notierung des Basiswerts an der New Yorker Börse (New York Stock Exchange) wird hingegen weitergeführt. Gemäß der Wertpapierbedingungen wird die Berechnungsstelle die Maßgebliche Börse durch die New Yorker Börse (New York Stock Exchange) (die "Ersatzbörse") mit Wirkung vom 1. März 2023 ersetzen.

Die Notierung des Basiswerts an der Ersatzbörse erfolgt in US-Dollar; Demzufolge gelten die unten aufgeführten Produktparameter in den Wertpapierbedingungen ab dem 1. März 2023 als wie folgt definiert:

- Das Bezugsverhältnis ist das Bezugsverhältnis, das von der Berechnungsstelle gemäß folgender Formel berechnet wird:
 - Bezugsverhältnis = Nennbetrag / (R (initial) / FX (final)).

Das Bezugsverhältnis wird auf sechs Dezimalstellen auf- oder abgerundet, wobei 0,0000005 aufgerundet werden.

- R (initial) ist der Referenzpreis am Anfänglichen Beobachtungstag multipliziert mit dem Faktor 1.0692760
- Der Ergänzende Barbetrag errechnet sich aus dem Referenzpreis am Finalen Beobachtungstag multipliziert mit dem nicht lieferbaren Bruchteil des Basiswerts und geteilt durch FX (final).

Wobei:

"FX" das Fixing des Wechselkurses EUR/USD ist, wie von Bloomberg L.P. auf der Bildschirmseite www.bloomberg.com/markets/currencies/fx-fixings für 14 Uhr, Ortszeit Frankfurt am Main veröffentlicht: und

"FX (final)" das FX am Finalen Beobachtungstag ist.

Ab dem 2. März 2023 erhält die Aktie der Linde PLC die neue ISIN IE000S9YS762 und die neue WKN A3D7VW. Dementsprechend gilt für den Basiswert der unten aufgeführten Wertpapiere ab diesem Zeitpunkt die ISIN IE000S9YS762 anstelle der ISIN IE00BZ12WP82 und die WKN A3D7VW anstelle der WKN A2DSYC.

Sofern in dieser Mitteilung nicht anders definiert, haben Begriffe die gleiche Bedeutung wie in den Wertpapierbedingungen.

ISIN	Wertpapierbezeichnung
DE000HW6CDU9	HVB Express Plus Zertifikat auf die Aktie der Linde PLC
DE000HW5V7F7	HVB Aktienanleihe Protect auf die Aktie der Linde PLC
DE000HW5WJE0	HVB Aktienanleihe Protect auf die Aktie der Linde PLC
DE000HW629X4	HVB Aktienanleihe Protect auf die Aktie der Linde PLC
DE000HW62A00	HVB Aktienanleihe Protect auf die Aktie der Linde PLC
DE000HW63S90	HVB Aktienanleihe Protect auf die Aktie der Linde PLC
DE000HW647U2	HVB Aktienanleihe Protect auf die Aktie der Linde PLC
DE000HW64BE0	HVB Aktienanleihe Protect auf die Aktie der Linde PLC
DE000HW64BF7	HVB Aktienanleihe Protect auf die Aktie der Linde PLC
DE000HW64E20	HVB Aktienanleihe Protect auf die Aktie der Linde PLC
DE000HW64X84	HVB Aktienanleihe Protect auf die Aktie der Linde PLC
DE000HW65JC4	HVB Aktienanleihe Protect auf die Aktie der Linde PLC
DE000HW65MC8	HVB Aktienanleihe Protect auf die Aktie der Linde PLC
DE000HW65SK8	HVB Aktienanleihe Protect auf die Aktie der Linde PLC
DE000HW65YC3	HVB Aktienanleihe Protect auf die Aktie der Linde PLC
DE000HW67ZH5	HVB Aktienanleihe Protect auf die Aktie der Linde PLC
DE000HW683U7	HVB Aktienanleihe Protect auf die Aktie der Linde PLC
DE000HW6AB39	HVB Aktienanleihe Protect auf die Aktie der Linde PLC
DE000HW6AN92	HVB Aktienanleihe Protect auf die Aktie der Linde PLC
DE000HW6AWS7	HVB Aktienanleihe Protect auf die Aktie der Linde PLC
DE000HW6C2B9	HVB Aktienanleihe Protect auf die Aktie der Linde PLC
DE000HW6CDD5	HVB Aktienanleihe Protect auf die Aktie der Linde PLC
DE000HW6CYF6	HVB Aktienanleihe Protect auf die Aktie der Linde PLC
DE000HW6D6B9	HVB Aktienanleihe Protect auf die Aktie der Linde PLC
DE000HW6C7W4	HVB Aktienanleihe auf die Aktie der Linde PLC
DE000HW6D6N4	HVB Aktienanleihe auf die Aktie der Linde PLC
DE000HW6C165	HVB Express Aktienanleihe Protect auf die Aktie der Linde PLC
DE000HW6C6U0	HVB Express Aktienanleihe Protect auf die Aktie der Linde PLC
DE000HW6CG99	HVB Express Aktienanleihe Protect auf die Aktie der Linde PLC
DE000HW6CQZ0	HVB Express Aktienanleihe Protect auf die Aktie der Linde PLC
DE000HW6D015	HVB Express Aktienanleihe Protect auf die Aktie der Linde PLC
DE000HW66QB9	HVB Sprint Cap Zertifikat auf die Aktie der Linde PLC

Die Wertpapierbedingungen, diese Mitteilung und weitere Informationen werden auf www.onemarkets.de/wertpapier-mitteilungen (für Anleger in Deutschland und Luxemburg), www.onemarkets.at/wertpapier-mitteilungen (für Anleger in Österreich) bereitgestellt.

UniCredit Bank AG